L4

NEV:

5-06s: 61-75 pont. 4-es: 51-60 pont; 3-as: 41-50 pont; 2-es: 31-40 pont.

1. Egy futballcsapat 11 jatékosdnak dtlagos életkora 22 év. Szabdlytalansdg miatt az egyik jatékost
kidllitottdk. Igy a jatékosok dtlagéletkora pontosan 21 év lett. Hany éves a kidllitott jatékos?
(A) 20 (B) 21 (C) 25 (D) 31 (E) 32

2. Egy tavirézsa minden nap kétszeres teriilet(i vizfeliiletet borit be, igy 112 nap alatt novi be az egész
tavat. Hany nap alatt névi be a tavat 4 ilyen tavirézsa?
(A) 28 (B) 108 () 109 (D) 110 (B) 111

3. 1liter narancslé 10% narancssdritményt tartalmaz. Hany milliliter narancssiritményt kell
hozzdadnunk a narancsléhez, hogy 50%-os levet kapjunk?
(A) 100 (B) 800 (€) 900 (D) 1000 (E) egyéb

4. Egy 6 cm élii kocka minden csucsdt levdgjuk egy-egy olyan sikkal, amely a csdcsbdl kiindulé éleket a
csticstol 3 cm tdvolsdgra metszi. Hany éle van az igy kapott testnek?
(A) 12 (B) 20 (C) 24 (D) 36 (E) 44

5. Egy raktdrban két azonos méret(i hordéban olaj van. Az egyik tele van, a mdsik pontosan félig.
Tomeglik 90 kg, ill. 55 kg. Hany kg egy lires hordd tomege?
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11. Az n pozitiv egész szdm mely értékeire igaz, hogy az n?+4n-5 egy egész szdm négyzete?
12. Bizonyitsd be, hogy négy egymdst kovetd pozitiv egész szdm osszege nem lehet négyzetszdam.
13. Elédllithaté-e 22° néhdny (legaldbb kett6) egymdst kévetd pozitiv egész szdm dsszegeként?

14. Adott egy 3-ndl nagyobb p primszdm és tudjuk, hogy p-nek egy hatvdnya 20 jegyl szdm. Igazoljuk,
hogy a 20 jegy kozott van legaldbb 3 azonos!

15. Melyek azok a tizes szdmrendszerbeli hdromjegy(i szdmok, amelyek egyenldek szdmjegyeik
osszegének 34-szeresével?



